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ATA DA 41a SESSÃO ORDINÁRIA DA z- SESSÃO 
LEGISLATIVA DA s- LEGISLATURA 

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária; Abertura: 06/12/2022 _ 
18:00; Encerramento: 06/12/2022 - 19:00. 

Mesa Diretora: Presidente: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
Primeiro-Secretário: MILTON CESAR PIRES 1 PSDB; Segundo-Secretário: DANIEL 
DA SIL VEIRA RAMOS 1 PTB 

Lista de Presença na Sessão: ANDRESSA MARQUES MOREIRA CERONI 1 PL; 
DANIEL DA SILVEIRA RAMOS 1 PTB; FABIANO DA SILVA PEREIRA 1 PSDB; FABIO 
ROGÉRIO TONON IPSB; IV AN HELENO DA SILVA 1 PSB; MILTON CESAR PIRES 
1 PSDB; OEDER KUZNIER DE RAMOS 1 UNIÃO; ROGÉRIO LOPES REVITTI I 
CIDADANIA. 

Ao sexto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, às dezoito 
horas, na sede da Câmara Municipal de Ilha Comprida, sito a Avenida Beira 
Mar, n? 11.476 - Balneário Icaraí, sob a Presidência da Vereadora Andressa 
Marques Moreira Ceroni, foi realizada a Quadragésima Primeira Sessão 
Ordinária, da Segunda Sessão Legislativa, da Oitava Legislatura; a Senhora 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à verificação de 
presença dos Senhores Vereadores, sendo constatada a ausência do Vereador 
Emerson Rodrigues; em seguida a Senhora Presidente solicitou ao Vereador 
Daniel da Silveira Ramos assumisse a Segunda Secretaria, e havendo portanto 
quórum suficiente, a Presidente invocou a proteção de Deus e declarou aberts 
a Sessão; dando início aos trabalhos, informou que uma vez que todos o 
Vereadores receberam, via e-mail, cópia da Ata da Quadragésima Sessão 
Ordinária da Sessão da Segunda Sessão Legislativa da Oitava Legislatura, 
dispensaria a leitura da mesma e passaria para a sua apreciação, em seguida 
colocou-a em discussão, não havendo manifestação, encerrou a discussão e ~) 
colocou-a em votação, sendo a mesma aprovada por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; em seguida a Senhora Presidente informou a todos que, J 
em razão da apreciação Lei Orçamentária Anual (LOA 2023), o Expediente da '. sessão seria reduzida a 30 minutos, e após finalizado este tempo passaria a 
Ordem do Dia, reservada preferencialmente à apreciação do Orçamento, 
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conforme estabelece o artigo 220 do Regimento Interno; em seguida a 
Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura do 
EXPEDIENTE DO PODER EXECUTIVO: PROJETO DE LEI N° 137/2022: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a disciplinar o uso e funcionamento dos 
espaços gourmets situados na Orla do antigo Porto da Balsa e dá outras 
providências; PROJETO DE LEI N° 138/2022: Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a proceder a entrega de cestas natalinas aos servidores públicos 
municipais; PROJETO DE LEI N° 140/2022: Autoriza o Chefe do Poder 
Executivo a proceder com a abertura de Crédito Adicional Suplementar e dá 
outras providências; - a Senhora Presidente encaminhou os Projetos de Lei n° 
137/2022, 138/2022 e 140/2022 para serem apreciados pelas Comissões 
Permanentes; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro Secretário 
que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DO PODER LEGISLATIVO: 
PROJETO DE LEI N° 142/2022: De autoria do Vereador Rogério Lopes 
Revitti, estende os benefícios da Lei Municipal n? 1.270/2015 aos beneficiários 
do Programa de Trabalho, Renda e Qualificação, para Proteção as Famílias em 
estado de Vulnerabilidade em Ilha Comprida e dá outras providências; 
PROJETO DE RESOLUÇÃO N° 14/2022: De autoria da Mesa Diretora, 
suplementa verba do orçamento da Câmara com anulação parcial de dotação 
do orçamento; - a Senhora Presidente encaminhou o Projeto de Lei n" 
142/2022 e o Projeto de Resolução n? 14/2022 para serem apreciados pelas 
Comissões Permanentes; em seguida a Senhora Presidente pediu ao Primeiro 
Secretário que fizesse a leitura dos Requerimentos: REQUERIMENTO N° 
177/2022: De autoria do Vereador Ivan Heleno da Silva, requer, nas 
formalidades regimentais, para que seja oficializado ao Senhor Prefeito 
Geraldino Barbosa de Oliveira Junior, para que informe, a esta Casa de Leis, 
se existe a possibilidade de contratação de segurança para todas as escolas do 
município; - a Senhora Presidente colocou em discussão e posteriormente 
colocou em votação, sendo o mesmo aprovado por sete votos favoráveis e 
nenhum voto contrário; REQUERIMENTO N° 178/2022: De autoria da 
Vereadora Andressa Marques Moreira Ceroni, apresenta, nos termos 
regimentais, justificativa de ausência na 40a Sessão Ordinária, realizada em 
29/11/2022, em virtude de consulta médica; - a Senhora Presidente colocou 
em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo o mesmo aprovado 
por seis votos favoráveis e um voto contrário; em seguida a Senhora Presidente 
pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das Indicações: 
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INDICAÇÃO N° 436/2022: De autoria do Vereador Daniel da Silveira Ramos , 
indica, nas formalidades Regimentais, ao Chefe do Poder Executivo, para que 
faça gestões junto ao Departamento Competente, para que realize a instalação 
de novos equipamentos de academia ao Ar livre no ESF Pedrinhas, localizada 
na Vila das Pedrinhas; INDICAÇÃO N° 437/2022: De autoria do Vereador 
Oeder Kuznier de Ramos, indica, nas formalidades Regimentais, ao Chefe do 
Poder Executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, 
com urgência, para que seja realizado o serviço de pintura das lombofaixas e 
faixas de pedestres; INDICAÇÃO N° 438/2022: De autoria do Vereador Oeder 
Kuznier de Ramos, indica, nas formalidades Regimentais, ao Chefe do Poder 
Executivo, para que faça gestões junto ao Departamento Competente, com 
urgência, para que seja realizado o serviço de limpeza das ruas e roçagem das 
calçadas do Balneário Monte Carlo ao Balneário Adriana; - finalizada a leitura 
das Indicações, a Senhora Presidente determinou o encaminhamento das 
mesmas ao Poder Executivo, conforme solicitado, e em seguida pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura das MOÇÕES: MOÇÃO N° 79/2022: 
De Congratulações, de autoria dos Vereadores, à atleta de fisiculturismo 
Adriana Barbosa Martins; - a Senhora Presidente colocou em discussão e 
posteriormente colocou em votação nominal, informou que o quórum é de 
maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira 
Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva 
Pereira, Oeder Kuznier de Ramos e Milton César Pires, sendo a mesma 
aprovada por sete votos favoráveis e nenhum voto contrário; finalizado o 
tempo para a leitura do Expediente, a Senhora Presidente passaria para Ordem 
do Dia; pediu questão de ordem Vereador Daniel da Silveira Ramos, requendo 
à Senhora Presidente que fosse lida a Moção n? 81/2022; ao que a Senhora 
Presidente colocou em discussão e posteriormente colocou em votação, sendo 
aprovado por todos os Vereadores presentes, ato contínuo a Senhora Presidente 
pediu ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura da MOÇÃO: MOÇÃO N° 
81/2022: De Pesar, assinada por todos os Vereadores, aos familiares do 
saudoso e querido amigo Camilo F erreira Barbosa; ato contínuo, a Senhora 
Presidente pediu a todos que se colocassem em posição de respeito e que 
fizessem um minuto de silêncio; em seguida a Senhora Presidente pediu ao 
Primeiro Secretário que fizesse a leitura do EXPEDIENTE DA ORDEM DO 
DIA: PROJETO DE LEI N° 128/2022: Dispõe sobre as Diretrizes 
Orçamentárias para o exercício de 2023 e dá outras providências; - lido o 
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pareceres das comissões, e tendo as duas emendas pareceres favoráveis, a 
Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou o 
Projeto em redação final em votação nominal, informou que o quórum é de 
maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira 
Ramos, Ivan Heleno da Silva, Rogério Lopes Revitti, Fabiano da Silva Pereira, 
Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires, sendo 
aprovada por sete votos favoráveis o Projeto de Lei n? 112/2022 em redação 
final; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a leitura: 
PROJETO DE LEI N° 137/2022: Autoriza o Chefe do Poder Executivo a 
disciplinar o uso e funcionamento dos espaços gourmets situados na Orla do 
antigo Porto da Balsa e dá outras providências; - lido o parecer das comissões, 
a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão colocou em 
votação nominal, informou que o quórum é de maioria absoluta, votaram pela 
aprovação os Vereadores Daniel da Silveira Ramos, Ivan Heleno da Silva, 
Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de Ramos e 
Milton Cesar Pires, sendo aprovado por sete votos favoráveis o Projeto de Lei 
n" 137/2022; em seguida pediu ao Primeiro Secretario que continuasse com a 
leitura: PROJETO DE LEI N° 138/2022: Autoriza o Chefe do Poder Executivo 
a proceder a entrega de cestas natalinas aos servidores públicos municipais; - 
lido o parecer das comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, 
encerrada a discussão colocou em votação nominal, informou que o quórum é 
de maioria absoluta, votaram pela aprovação os Vereadores Daniel da Silveira 
Ramos, Ivan Heleno da Silva, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, 
Oeder Kuznier de Ramos e Milton Cesar Pires, sendo aprovado por sete votos 
favoráveis o Projeto de Lei n'' 138/2022; em seguida pediu ao Primeiro 
Secretario que continuasse com a leitura: PROJETO DE LEI N° 140/2022: 
Autoriza o Chefe do Poder Executivo a proceder com a abertura de Crédito 
Adicional Suplementar e dá outras providências; - lido o parecer das 
comissões, a Senhora Presidente colocou em discussão, encerrada a discussão 
colocou em votação nominal, informou que 01 dquSó:lu~ é dRe maior lia abHsolluta, J­ 
votaram pela aprovação os Vereadores Danie a 1 veira amos, van e eno 
da Silva, Fabiano da Silva Pereira, Fabio Rogério Tonon, Oeder Kuznier de 
Ramos e Milton Cesar Pires, sendo aprovado por sete votos favoráveis o f' 
Projeto de Lei n'' 140/2022; a Senhora Presidente proferiu então as suas 
palavras finais, e não havendo mais nada a tratar, convocou os Senhores 
Vereadores para a próxima Sessão Ordinária, a realizar-se no dia treze de 
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dezembro de dois mil e vinte e dois, às dezoito horas, dando por encerrada a 
Sessão, mandou lavrar a presente Ata por mim, Primeiro Secretário, que após 
ser lida, discutida e aprovada, vai devidamente assinada pelos Membros da 
Mesa Diretora. 

r , 

Ceroni 

.••... \ 

1 esar Pires 
10 Secretário 

Emerson Rodrigues 
20 Secretário 
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